

说起中国女排近况，陈忠和一脸无奈
图 新华社

一路战输遍在对手挥

中国女排坦然迎战总决赛

中国女排昨天在宁波北仑进行了赛前适应训练。由于在香港、澳门两站大奖赛中战绩不佳，总决赛面对大奖赛总战绩排名前五的球队，个个都难打。

在谈到主攻时，陈忠和表现出太多的无奈：“最近我们的主攻状态不好，张越红肩有伤，杨昊一直生病，李娟在一些关键球上想法比较多，有时会导致失误，孙小清打法比较单调，缺少变化，今年同去年的困难是不一样的——去年，我们是主攻表现得比较好，副攻线比较弱；今年副攻上来了，轮到主攻不行了。”

在此次参加总决赛的队伍中，除了没与巴西队交过手，对另外4个队的比赛中国队都输了。谈到这些对手，陈忠和笑着说：“一路输，都输遍了。其实，不是她们有了多大的提高，关键还是我们自身的问题，波动非常大，攻击力薄弱。”

从之前的大奖赛统计数据看，中国队在扣球、发球和拦网几项统计上排名都落后。

因为东道主的身份，所以尽管在分站赛的总排名榜上仅名列第八，中国女排还是取得了总决赛的入场券。“这对于我们是很幸运的一件事情。世界强队都来了，这是我们锻炼队伍、提高技战术能力的好机会。”陈忠和说。记者 李京红（本报北仑今日电）

电话 07082212101

比赛未揭幕 嘴仗已开打

俄意巴均称状态良好

本报北仑今日电（记者 李京红）世界女排大奖赛总决赛昨天举行了赛前新闻发布会，参赛的6支队伍的主教练出席了这次发布会。除了中国女排主教练陈忠和之外，其余5名主教练都认为自己所率领的队伍目前状态良好，同时他们表示，在北仑进行的总决赛将会是非常激烈的。

“我们认为我们俄罗斯队是最强的，”俄罗斯队主教练卡普拉拉最张扬。当谈及本次总决赛将要面对的第一个对手意大利队时，他也没有谦虚，“意大利队目前状态也很不错，我相信我们能够打出一场精彩的比赛。”面对俄罗斯的强势，意大利队的主教练巴波里尼并不示弱：“我觉得面对俄罗斯这样的队伍，最重要的就是抓好发球，如果这个环节能够有出色的发挥，我相信其他环节我们都能够做得很好。”

事实上，巴西女排是本次总决赛最有实力的队伍。她们在已经进行的9场比赛中，仅输一场，排名第一。但巴西队主教练罗伯特则显得比较“内敛”，他仅仅表示，非常高兴能够参加总决赛，目前的巴西女排状态良好，一定会全力以赴打好总决赛。

在昨天适应比赛场地的训练中，俄罗斯队和荷兰队时间安排在中国队前面。不过，她们似乎不想过早暴露战术，除了在分组对抗中频繁换人，俄罗斯队的助理教练还礼貌地请摄影记者不要拍摄。荷兰队更是穿上了没有号码的训练服，让人不得要领。

央视五套今天19时30分转播中国女排与荷兰女排的比赛实况

男篮六国赛土耳其今晚开战 中国队首战波兰

本报讯（记者 李元春）北京时间昨天上午，中国男篮从德国抵达土耳其伊兹米尔，今晚11时15分，中国队将在土耳其六国赛中首战波兰队。

本次六国赛也被称作“小世界杯”，共有中国、波兰、塞尔维亚、拉脱维亚、克罗地亚以及东道主土耳其等6支队伍参赛。中国

队和波兰、塞尔维亚同分在一组，小组赛只要获胜一场即可出线。

2002年，王非执教的中国男篮第一次参加“小世界杯”，当时队内拥有姚明，但是王治郅缺席比赛，最终中国队在8支参赛队伍中获得第6名。

上视体育频道明晨0时将转播中国男篮与波兰队比赛实况

全国少儿围棋赛战罢八轮

新民应氏队有望三连冠

本报讯（记者 张建东）昨天，2007年全国少儿围棋锦标赛在上海世贸大厦战罢八轮。新民应氏业余围棋学校队的4名队员以6胜2败的战绩继续保持强势。

在男子儿童组，新民应氏队的范蕴若以8战全胜的佳绩一马当先。在男子少年组，新民应氏队的王玮昨天取得二连胜后，以7胜1负的战绩位居第二名。应昌期围棋学校队的曹潇阳以8战全胜的战绩名列第一。

女子少年组的争夺十分激烈，昨天八轮战罢竟有4名队员以6胜2败的战绩并列首位。新民应氏队的严凯瑾也以6胜2败在“第一集团”之中。在女子儿童组中，浙江的潘阳表现出色，目前以7胜1败的战绩排位第一。新民应氏队的宋怡雯目前以5胜3败的战绩，排名第九。

今年全国少儿围棋大赛还有3轮比赛。从目前团体形势来看，实力平均的新民应氏围棋学校队争冠形势良好，有望取得三连冠。

围棋名人战 胡耀宇等晋级四强

本报讯（记者 张建东）昨天，第20届永城杯中国围棋名人战在河南永城进行了本赛第三轮角逐。胡耀宇、朴文尧、丁伟、孔杰分别战胜了王檄、陈耀烨、李康、王尧，晋级四强。

本届名人战半决赛对阵形势为胡耀宇对丁伟、孔杰对朴文尧。明天，孔杰对朴文尧的半决赛在永城进行。胡耀宇对丁伟的对局，因胡耀宇要赴蒙古参加围甲联赛上海对新兴的比赛而延期进行。

新民网互动平台：请访问 HD.XMNEXT.COM，在页面搜索框输入文章后缀编号即可参与互动。[博客](#): 访问记者的博客 [详细](#): 获取更多信息 [评论](#): 发表评论 [调查](#): 参与投票 [爆料](#): 提供新闻线索或与本文相关的信息 [征集](#): 征集新闻线索、征文等



夺冠，再一次的意料中！



福特福克斯勇夺全国汽车场地锦标赛珠海站冠军

一直以来，福特都倾力投入每一场比赛，不仅为赛车提供了先进的技术支持，还展示了自己独特的赛车文化。在赛车历史上留下一个全新的印记。在CCC全国汽车场地锦标赛——这项代表中国汽车运动未来发展趋势的全新赛事中，福特福克斯赛车连续取得佳绩。在比赛中，福特福克斯赛车凭借其卓越的性能，赢得了车迷们的广泛赞誉。令对手望其项背，每一辆福特车，都代表着福特赛车传奇的胜利基因。每一位福特车主均能分享到全球领先的领先技术。福特在道路上，你才是最大的赢家。

长安福特马自达 荣誉出品

上海诺锐（上海市浦东新区） 021-51330126 / 51339122
上海永达（上海市杨浦区） 021-85016788

上海九华（上海市闵行区） 021-34319988
东昌驾校（上海市青浦区） 021-52891100

上海君志（上海市杨浦区） 021-50787366
格林威治（上海市普陀区） 021-83524000 / 89502180

